

特别关注

“甜蜜蜜”即开票点燃浪漫之夜

本报记者 张小可

今年的2月14日不仅是大声说“爱”的日子,也是各大品牌商家玩转节庆营销的重要时间点。各地体彩机构用自己独特的方式,组织活动为购彩者送惊喜。

体彩即开票“甜蜜蜜”上市多年,一直深受年轻购彩群体的喜爱。该票问世之初便以粉红色的票面色彩和温馨的“名字”成为传达爱意的使者,不少购彩者选择“甜蜜蜜”作为表达爱意的首选。

四川巴中 体彩店充满甜蜜气息

位于巴中回风紫金时代的一家体彩店,浪漫氛围扑面而来。各色气球编织的拱门在迎接广大购彩者来开启属于自己的浪漫,店内随处可见的玫瑰花以及体彩“顶呱刮”主题即开票更增加了整个店面的甜蜜气息。

活动当天,主持人和实体店销售人

员热情邀请路过体彩店的群众参加活动,完成小游戏,并向参与活动的群众派发玫瑰花、“甜蜜蜜”即开票以及各种小礼品。同时,活动中主持人还向参与活动的群众讲解了体彩的公益性以及公益金的使用方向等内容,让更多人了解体彩的公益属性和社会属性。整个活动在一片浪漫甜蜜的气氛中结束。

浙江舟山 入驻相亲大会 见证爱的表白

日前,为了让舟山青年男女早点邂逅自己的人生伴侣,舟山体彩联合大舟山红娘,在临城宝龙举办“蓦然回首·又见大唐灯火”特别活动。

活动前期,大舟山红娘在其平台上征集100位适龄青年男女,参与此次活动。

活动当天虽细雨绵绵,但是来现场参加的男女嘉宾热情不减,舟山体彩为到场嘉宾准备了“甜蜜蜜”即开票和乐小星公仔作为礼物。乐小星可爱

的形象迅速成为了男女嘉宾的焦点,体验即开票游戏使现场气氛热烈起来,大家纷纷表示,体彩礼物贴心又有趣。活动打破传统的相亲模式,采用剧本杀的形式,让青年男女在游戏过程中相互认识,并在游戏中相互了解。

随着游戏进行,现场氛围逐渐升温,男女嘉宾也没有了刚开始的紧张和陌生,开始积极参与抛绣球、答题等小游戏。活动现场,乐小星成为了甜蜜使者,为现场男女嘉宾牵线搭桥,创造机会。

河北石家庄 打造高空光影秀

2月14日,河北体彩在石家庄裕华万达广场,举办了“公益体彩嘉年华——相约体彩开奖之夜”活动。

活动设置了“免费玩、看开奖、看展演、领福利、刮体彩”五大主题,现场不仅有无人机表演、虚拟现实展览等各种精彩环节,更有体育彩票、情人节

玫瑰相赠,还可以跟体彩吉祥物乐小星拍照互动。

浪漫的日子,怎能少得了炫酷的无人机表演!在专业人员的操控下,超200台无人机编队陆续起飞,点亮城市夜空,描绘出一幅幅独特的精彩画面,打造一场科技与艺术完美结合的“高空光影秀”,为现场观众带来一场流光溢彩的视觉盛宴。

体彩公益主题展也在活动当天亮相。高饱和的霓虹色调与中国体育彩票的责任理念、公益属性融合,立足河北体彩特色展示了河北体彩公益金的使用及近年来开展的公益活动,积极向民众传播体育彩票的责任理念和公益属性。观众可通过打卡拍照、观看公益活动宣传片等方式“沉浸式”体验河北体彩的公益之旅。

活动现场设置了体彩顶呱刮展示柜,让参与者在深入了解体彩公益的同时,现场体验顶呱刮彩票即开即兑的乐趣,把体彩“甜蜜蜜”即开票在这一天送给爱人,营造一份浪漫与惊喜。

草原传情

开展“大走访大服务大解题”活动 鄂尔多斯体彩助力代销者提升业务能力

本报记者 张小可

为学习推广体育彩票销售管理方面的先进经验和成功做法,深入分析掌握当前体育彩票市场发展形势,近日,内蒙古鄂尔多斯市体彩中心相关人员组成走访组,赴达拉特旗、东胜区开展“大走访大服务大解题”活动。

活动中,走访组分别与达拉特旗、东胜区体育事业发展中心和基层体彩代销者、销售员举行座谈会,就公益体彩品牌推广、基层体彩部门日常管理服务工作开展情况、从业人员队伍建设等方面进行交流指导,向体彩代销者、销售员详细解读体彩各类游戏玩法,阐释相关政策要求,耐心解答销售一线遇到的困惑和存在的问题,为提升体彩代销者、销售员业务能力和营销水平提供帮助。走访组还深入体彩实体店,实地指导体彩销售实体店经营销售工作,就责任彩票宣贯、实体店日常经营、门店游戏玩法销售、合规管理服务、营销宣传、风险防控工作等

方面进行服务指导。

走访组指出,各旗区体彩部门要进一步加强加强对体育彩票工作的重视,做好营销宣传、品牌推广、销售合规管理等各项工作,推动体育彩票事业持续健康发展。广大代销者、销售员要在严格做好合规销售,引导购彩者理性购彩,向社会传递体彩正能量的同时,勇于突破传统观念的束缚,坚持创新发展理念,不断学习借鉴先进经验和成功做法,加强体彩业务知识学习,落实体彩机构各项工作要求,拓宽营销思路,提高销售技能,做好即开票和乐透数字型彩票销售,努力提升实体店服务水平,为广大购彩者提供更好的购彩体验。

此次“大走访大服务大解题”活动,为鄂尔多斯体彩事业更好发展提供了有效借鉴。鄂尔多斯体彩将牢牢把握国家公益彩票定位,夯实实体店合规销售运营基础,转变发展思路,挖掘即开票彩票和乐透数字型彩票市场潜力,持续提升体育彩票事业发展的质量和效益。

湖南风采

体彩杯为湖南桂东围棋赛添彩

本报记者 王辉

近日,2023年桂东县“体彩杯”围棋赛在湖南省郴州市桂东县体育馆举行。

本次比赛分成成人组和少儿组两个组进行比赛,吸引了近40名围棋爱好者参赛。比赛采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则,进行七轮积分编排制比赛,每方用

时45分钟包干。

本次比赛得到了体彩公益金的支持,为当地围棋爱好者提供了一个互相学习交流、提升棋艺竞技水平的平台,对弘扬传统文化起到积极的作用。同时,赛事的举办也有助于桂东县挖掘和培养围棋后备人才,推动当地围棋运动普及和发展,切实提高当地青少年围棋竞技水平,促进当地围棋竞技水平的提高。



小棋手参加2023年桂东县“体彩杯”围棋赛。湖南体彩供图

云岭彩风



体彩支持云南举办冰雪活动,点燃大众参与冰雪运动热情。云南省体育局供图

体彩支持 云南讲好体育故事

许珂 安卓

在中国体育彩票的支持下,2022年云南省群众体育赛事活动持续不断。相继推出2022七彩云南格兰芬多自行车节、七彩云南三人篮球大众争霸赛、奔跑彩云九大高原湖泊线上领跑系列赛、云南省群众冬季项目冰雪运动普及推广活动、云南省社会体育指导员技能展示大赛以及云南省社区运动会等多项群众体育赛事活动,进一步满足了群众体育活动需求。

在近日举行的2022年云南省社会体育指导中心示范项目总结座谈会上,云南省体育局对2022年云南省社会体育指导中心示范项目进行了总结,同时对“七彩云南运动达人”“七彩云南运动影像”获奖人员颁奖,参会企业、群众还与体育部门相关人员进行座谈交流,为群众体育工作积极献计献策。座谈会上,云南省体彩管理中心相关负责人介绍,2022年,云南体彩全年销量118.21亿元,筹集体育彩票公益金30.87亿元,创下历史新高,为云南社会公益和体育事业的发展持续添砖加瓦,彰显了公益体彩的底色。

一直以来,云南群众性体育赛事活动都离不开中国体育彩票公益金的支持。例如大众篮球争霸赛深入到云南100个县(区、市),展示了“七彩云南全民健身工程”的积极成效;冰雪推广活动在大海草山滑雪场和昆明市内多家冰场同时举行,进一步“扩大了冰雪运动”南展西扩东进”的成果。首次在泸沽湖举办的云南省社区运动会女子徒步大会,将云南的民族风情、泸沽湖美丽的自然景观与群众体育赛事有机结合,打造了云南独有的户外运动品牌,展现了云南体育文化的魅力,这些大众喜闻乐见、踊跃参与的活动中就有体彩公益金的身影。

中原彩风

全民健身融入百姓快乐生活 济源:公益金为大众赛事活动增添动力

本报记者 王世让

为深入贯彻《全民健身计划(2021-2025年)》,落实全民健身国家战略,近日,河南济源产城融合示范区教育体育局充分利用中国体育彩票所筹集到的公益金和济源体彩销售队伍,积极举办2023年济源新春全民健身系列活动和承办2023年河南省社区运动会赛事活动,通过活动营造了浓厚的全民健身氛围,取得了良好的社会效应。

自1月26日举办的足球比赛开始,至2月26日举办的国家体育锻炼标准达标测试结束,济源产城融合示范区教育体育局共组织安排了河南省社区运动会、济源示范区社区运动会、单项系列体育比赛等三大板块,含篮球、排球、足球、健球、太极拳、象棋、拔河、弹弓等25项次的群众体育赛事活动,活动规模预计超5万人次,活动范围涵盖济源全域及周边地市。

在活动过程中,济源产城融合示范区教育体育局利用中国体育彩票所筹集的公益金支持济源相

关各单项体育协会、老年体工委等体育社团和镇(街道)社区,开展18项次的体育赛事活动。济源体彩借助赛事平台,在各赛场悬挂“中国体育彩票杯”比赛主会标、体彩宣传横幅,在营造赛事氛围的同时,展示了济源体彩保障群众体育活动开展的信心。济源体彩牵头与各体育协会组建全民健身志愿服务队伍,积极为各项赛事活动开展提供秩序维护、观众引导、赛场保洁等志愿服务,彰显了济源体彩人的文明风采。

近年来,济源利用体彩公益金,共投入2000余万元用于推进公共体育设施综合提升工程,目前,济源体育场地总数达3200余个,人均体育场地面积达2.63平方米,城市“15分钟健身圈”基本建成。济源体彩持续提升健康步道景观及服务配套设施,增强便民性、观赏性,形成了承留化石健身步道、思礼健康步道等一批户外健身的“网红打卡地”;支持村(居)及社区、公园等体育设施全部免费向社会开放,篮球城等体育场馆分时段向社会免费或低收费开放,进一步满足了群众健身运动需求。



济源全民健身活动场面热烈。河南体彩供图

浙江彩风

丽水体彩获评市级“青年文明号”

本报记者 王辉

近日,浙江省丽水市“青年文明号、青年岗位能手”活动指导委员会发布《关于命名2021年度丽水市青年文明号的决定》,丽水市体彩中心获评2021年度丽水市青年文明号。

自2000年3月中国体育彩票在丽水市正式发行以来,丽水体彩事业不断发展壮大。2009年8月,丽水市体彩中心机构单设,成为丽水市体育发展服务中心下属自收自支科级事业单位,设有办公室、业务科、营销科、技术科、财务科以

及兑奖大厅。丽水体彩中心一直秉承“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,坚持“来之于民、用之于民”为发行宗旨,着力打造体彩品牌,积极发展体彩事业。

丽水体彩自2021年开展创建市级“青年文明号”活动以来,始终坚持“服务一流、管理一流、人才一流、效益一流”的创建目标,以“奋进青春体彩人,共筑辉煌公益路”为创建口号,用优质的服务、过硬的本领、真诚的奉献,扎实推进青年建功,展示新时代体彩青年形象,以热情饱满的工作劲头、一丝不苟的工作作风积极投身体育彩票事业。

开奖公告

<p>■7星彩第23016期 本期销售:17467832元 开奖号码: 5 2 7 8 1 8 + 10</p> <p>■排列3第23035期 本期销售:42732002元</p>	<p>开奖号码:6 4 9</p> <p>■排列5第23035期 本期销售:18617406元 开奖号码:6 4 9 6 9</p>
--	--

2月14日